
резолютивная часть оглашена 29 июня 2017г.                                                   г. Ижевск

изготовлено в полном объёме 12 июля 2017г.

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

председатель Комиссии: <…> – заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике (далее –
Удмуртское УФАС России), члены Комиссии: <…> – начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции, <…> – ведущий специалист-эксперт
отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции, кворум соблюден;

на основании своего решения от 29.06.2017 г. по делу № ЕС04-03/2017-55Р о
признании ненадлежащей, нарушающей требования части 7 статьи 5 ФЗ «О
рекламе», рекламы следующего содержания: «15% НА ВСЕ специально для вас! До
9 марта вернем 15% с ЛЮБОЙ покупки на вашу бонусную карту!Потратьте бонусы с
23 по 29 марта!»,

в соответствии с пунктом 1) части 2 статьи 33, частями 1,3 статьи 36 Федерального
закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», пунктами 44,45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

ООО «Эльдорадо» в течение 10 рабочих дней с момента получения настоящего
предписания прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о
рекламе, а именно:

- прекратить распространение смс-сообщений рекламы акции: «Повышенные
бонусы только для своих», в которой отсутствуют сведения о том, что не все товары
участвуют в акции «Повышенные бонусы только для своих», что искажает смысл
информации и вводит в заблуждение потребителей рекламы.

2. ООО «Эльдорадо» представить в Удмуртское УФАС России документальное
подтверждение исполнения пункта 1 настоящего предписания в течение 5 дней с
момента его исполнения.

Предписание может быть обжаловано в арбитражном суде в течение трех
месяцев с момента его вынесения.

 

Председателя Комиссии                                                                                 <…>



Члены Комиссии                                                                                                        <…>

     <…>


